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Tlačová správa 

Slovenské technické múzeum v Košiciach je špecializovaným múzeom technického zamerania 
v zriaďovateľskej pôsobnosti Ministerstva kultúry Slovenskej republiky 

LEGENDÁRNE AUTOMOBILY  ŤAHOM  ŠTETCA 
 
 
Termín výstavy: od 4. mája do 17. septembra 2023 
Miesto konania: výstavné priestory, Slovenské technické múzeum, Hlavná 88, Košice 
Individuálne rozhovory  pre média:  4. mája 2023 o 16.00 hod. 

 
 

Slovenské technické múzeum a výtvarník Vladimír Lengyel pripravili nielen pre fanúšikov 
motorizmu výstavu LEGENDÁRNE AUTOMOBILY  ŤAHOM  ŠTETCA, ktorá bude sprístupnená                       
pre verejnosť od 4. mája 2023. Ide o prierezovú  výstavu výnimočného košického výtvarníka 
Vladimíra Lengyela, ktorý sa venuje maľbám ikonických automobilov svetových značiek.  
 
Vladimír Lengyel (1979) sa narodil                      
v Košiciach a vyštudoval britské a americké 
štúdia na Univerzite Pavla Jozefa Šafárika                
v Košiciach. Venuje sa najmä maľovaniu 
ikonických automobilových scén za použitia 
prevažne akrylových a olejových farieb. 
Vystavoval nielen v Bratislave či v Košiciach,  
ale aj v Budapešti a v Prahe.  
 
,,Od malička ma zaujímali autá, som milovník 
klasických tvarov automobilov 60. a 70. 
rokov, ktoré sa už vytrácajú. Rozhodol som sa 
maľovať úplne náhodou, maľujem ikonické 
automobily, legendárne momenty z pretekov, známe budovy, ale aj portréty,“ približuje autor 
Vladimír Lengyel.  

 
 
 
 
 
Priaznivci výtvarného umenia a krásy legendárnych 
automobilov sa môžu tešiť na autorskú komentovanú 
prehliadku výstavy, ktorá  sa uskutoční  v sobotu  
20. mája 2023 o 15.00 hod. vo výstavných priestoroch 
múzea.                                
 

 

 

 

 

Viac info: https://stm-ke.sk/sk/aktualne/legendarne-automobily-tahom-stetca/detail/232 

                                               Ďakujeme za Vašu mediálnu podporu a tešíme sa na Vás! 
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